KAS514A

Auop KpeMHMEBbIH, 3NUTAKCHANBHO-NNAHAPHbIA, UMRYbCHDIA.
NpeanasHaden ans npuMeHeHUs B UMRYAbCHBIX YCTpoiCcTBax. Bbi-
MyCKaeTca B CTEKAAHHOM Kopriyce € rMOkuMM BbiBOAamMu. Tun
AHOAA K CXeMa COEIMHEHUR 3NeKTPOLOB C BbiBOAAMH NPUBOAATCA
Ha Kopnyce.

Macca puopa He 6onee 0,35 r.
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nexTpUueckue napamerpsi

MocrosHHoe npAMOe HanpsoKkeHHe
npu s = 10 MA, He Gonee:

T= 420 °C cocrieerernrcscncnssonsoncsnaes vesaeersnase weres 1 B
= =40 U 470 °C ccorrereneicncenesnn crvessonserreees 1,5 B
Nocroaxkbi 06paTHbii TOK Npu Uygp = 6 B,
He Bonee..cccunuerneernnene N —— ceenee D MKA
MnddeperynansHoe conpoTusieHue
NpU hp = 10 MA, HE BONEE ..oueeeeeenenrrecrinereaacrene 30 Om

O6uias emkoctb avapa npyv Uy, = 0, He Bonee.. 0,9 n®

ﬂpenenbuue IKCNAyaATaAUHOHHDbIC AaHHDbIE

NOCTOAHHOE 0OPATHOE HANPSIKEHHE ..ocvrrermrerersens 108

MNOCTORHHDBIA NPAMOM TOK weveecsrvnrirascrsessancsonaesseses 10 MA

WmnynbcHbiK AapsMoit Tok npy £, < 10 Mkc:
T==40...425 °C...cccereecicrinicnnnicscsnscscsseeses 50 mA
T= 470 °C.rmeiccceeesccnrrenteensecssscossannsensons 20 mA



